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Pericolo - attenzione

Indica situazioni di grave pericolo che se trascurate posso -
no mettere seriamente a rischio la sicurezza e la salutedelle
persone.

Cautela
Indica che & necessario adottare comportamenti adeguati
per non incorrere in incidenti e/o provocare danni economici.

Note
Indica informazioni tecniche da non trascurare e di partico-
lare importanza.
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1 Designazione del prodotto e dati tecnici

Impugnatura Wireless Brava

@ Alimentata con N. 2 batterie AlcalineStilo 1,5 VAAA
@ Temperatura di impiego +5° / +35°

@ Frequenza di trasmissioneRadiocomando 433 MHz

2 Contenuto della confezione

@ Impugnatura wireless Brava (1) Q
@ Ghiera filettata (2)
@ Blocca ghiera (3)
@ n.2 batterie
(gia inserite nell’impugnatua)

a00®

3 Dichiarazione di conformita “CE”

L’impugnatura wireless Brava per impianti aspirapolvere centralizzati
con modulo radiocomando integrato, & stata progettata e fabbricata
conformemente alle norme e direttive seguenti:

2011/65/UE Direttiva ROHS restrizione delluso di determinate sostanze
pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche
2014/53/UE Direttiva apparecchi radio

Ilmanuale diistruzioniindicain particolare le norme diinstallazione,uso
e manutenzione dell’apparecchiatura.

4 Descrizione generale del prodotto

L’impugnatura wireless Brava é stata progettata e realizzataesclusia -
mente come accessorio per gli impianti aspirapolvere centralizzati.La
stessadeve essere collegata ad un tubo di lavoro e ad una prolunga

telescopicao ad altro accessorio,per effettuare le operazionidi pulizia,

nei diversilocali,all’internodegli edifici, aspirando polvere e corpi solidi

di ridotte dimensioni.

La centrale d’aspirazione viene attivata e disattivata premento [’appo -
sito tasto, mantenendo il tubo flessibile collegato alle apposite prese

d’aspirazione.

Istruzioni di montaggio
dell’impugnatura wireless Brava

@ Inserire la ghiera a scatto (1) sull’estemita del tubo flessibile, con i
dentini rivolti verso l’esterm.

@ Avvitare laghiera filettata (2) sull’estemita del tubo flessibile in sen -
so antiorario.

@ Inserie la ghiera filettata (2) all’internodell’impugnatura, bloccan do
i dentellidella ghiera a scatto (2) nelle apposite sedi suidue lati (3),
assemblando completamente la ghiera a scatto con 'impugnatura.
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Descrizione dell’uso previsto
dell’impugnatura wireless Brava

e avvertenze sui modi non corretti di utilizzo.

ATTENZIONE: non sono consentitiusidiversida quellisu indicati.
Modifiche o riadattamenti del prodotto non sono consentiti.Qua-
lunque utilizzo diverso da quello per cuiil prodotto é statoproget-
tato rappresenta una condizione anomala che puo amrecare dan-
no sia alla catrale che costituire un serio pericolo per l'utente.

@ L’'impugnatura wireless Brava & destinata per l'utilizo di impianti
aspirapolvere centralizzati, montata sul tubo flessibile di lavoro.

® Non utilizzare 'impugnatura wireless Brava per usi impropri. Non
aspirare braci, mozziconi di sigaretta ancora accesi, prodotti o ma-
teriali infiammabili che possono provocare fiamme nel serbatoio di
raccolta della polvere.

® Non utilizzare 'impugnatura wireless Brava per aspirare materiali
con alto rischio di esplosione o materiali singolarmente inerti, ma che
miscelati tra di loro possono provocare reazioni chimiche pericolose.

® Non riporre o utilizzare 'impugnatura wireless Brava in luoghi in cui
possa venire a contatto con liquidi, spruzzi d’acqua, pioggia ecc.,
oppure in ambienti con alto tassodi umidita dove possono formarsi
condense dannose.

® Non esporre 'impugnatura wireless Brava a fonti di calore.

@ Le batterie esaustevanno rimossenel minor tempo possibilee smal -
tite nel modo appropriato.

@ Non tentare di ricaricare le batterie esauste non ricaricabili.
Mantenere le batterie sia nuove che usate lontano dalla portate dei
bambini.

® Non ostruire 'ingresso dell’aria dell’limpugnatura wireless Brava
aspirando panni, fogli di carta o di plastica di gosse dimensioni.

@ Evitare di rivolgere 'impugnatura wireless Brava verso persone o
animali.

@ L’impugnatura wireless Brava non & destinataad essere utilizzatada
persone (inclusi i bambini) con ridotte capacita mentali o sensoriali.

®

7 Restrizioni sulle operazioni di manutenzione

L’impugnatura wireless Brava non necessita di manutenzione.

Per la pulizia utilizzae un panno morbido e asciutto.

Sostituire le pile per ’'alimentazionedel radiocomando wirelessquando
sono esauste.

Ogni altra operazione di ripristinoin caso di guasto o mal funzionamen -
to non é consentita da personaleche non siaun Centro Assistenza Tec-
nico autorizzato.

Per conoscere il CAT nellavostra zona contattate il:

Numero Verde 800464183 o il sito www.generaldaspirazione.com

CAUTELA: Durante le operazioni per ilcambio delle pile non inter-
venire in alaun modo sul circuito elettrico sottostante.

8 Istruzioni per la messa in servizio

E@ Nota: L'impugnatura wireless Brava deve essere programmata
solo per la prima accensione. In caso di sostituzionedelle bat -
terie o mancanza di corrente alla centralina la programma-
zione non verra persa.

8.1 Programmazione dell’impugnatura wireless Brava con la Centralina
Aspirapolvere

L’impugnatura wireless Brava contiene
all’internoun modulo radiocomando che ?
deve essere programmato con la relativa

Centralinad’aspirazione per poter funzio-
nare ed accendere e spegnere I'impianto.

Prima di procedere con la programma-
zione estrarre la linguetta che isola le
batterie.

Come procedere per la programmazione (leggere completamente la pro -
cedura prima di eseguirla):

’f La Centralina d’aspirazione deve essere scollegata dalla rete elettrica.

/5 Tenere premuto il tasto sull’impugnatura per circa 10 secondi, fino
all’accensione del led sottostante e rilascia.

/§ Collegare la macchina all’alimentazione elettrica.

/4‘ Premere nuovamente, con una pressione unica, il tasto sull’impu -
gnatura.

/5‘ A questo punto il codice & stato memorizzato e I'impianto si pud
accendere con 'impugnatura wireless Brava.

Eg» Nota: le operazioni ai punti 3 e 4 vanno completate entro i 5
secondi dall’accensione del led.

Se si @ in possessodi pill tubi con 'impugnatura wireless Brava, per
ognuno di essié necessarioeffettuare la programmazione ripetendo la
stessa procedura (fino max 5 impugnature).

8.2 Procedura di Reset dell’impugnatura wireless Brava.

/f Scollegare la Centralina d’asprazione dall’alimentazione elettrica.

75" Tenere premuto il tasto sullimpugnatura Brava. Dopo circa 10 secondi
siaccende il led verde sotto al tasto e dopo i successivi 10 secondi si
spegne.

/§ Allo spegnimento del led verde, tenendo sempre premuto il tasto,
collegare la Centralina d’aspirazione all’alimentazioneelettrica e
lasciare il tasb.

4 Premere nuovamente il tasto, con una pressione unica.

“E 1 codici sono staticancellatie saranecessariauna nuova program -
mazione.

Nota: le operazioni ai punti 3 e 4 vanno completate entro i g
[ @ secondi di cancellazione del codice di programmazione del
radiocomando wireless.

9 Istruzioni per sostituzione delle batterie

Svitare la vite posteriore (1), alzare il coperchio sfilandolo in avanti (2),
procedere con la sostituzione delle batterie.

Richiudere il coperchio facendo attenzione che il tasto non esca dalla
sede, riavvitae la vite posteriae (1).

Procedere allo smaltimento del-
le batterie esauste utilizzando
gli appositi contenitori differen-
ziati.

Nota: il modulo radiocomando wireless dell’impugnatura
BRAVA & protetto contro le inversionidi polarita delle batte -
rie.

10 Dismissione del prodotto

Terminato il ciclo di vita, per procedere allo smaltimento, & necessario
attenersi alle seguenti istruzioni per la tutela dell’ambiente:
la presenza di questo simbolo sul prodotto o sullaconfe -
zione indica che il prodotto non deve essere considerato
come un normale rifiuto domestico, ma deve essere por-
tato nel punto di raccolta appropriato per il riciclaggio di
apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Provvedendo a smaltire questo prodotto in modo appropriato, sicontri-
buisce a evitare potenzialiconseguenze negative per ’'ambientee per la
salute, che potrebbero derivare da uno smaltimento inadeguato.
Per informazioni pil dettagliate sulriciclaggio di questo prodotto, con -
tattare I'ufficio comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti o il ne -
gozio in cui & stato acquistato il podotto.

11 Garanzia sul prodotto

L’impugnatura wireless Brava gode dellagaranziaeuropea previstadal -
la Direttiva 1999/44/CE.

La garanziacopre, per laduratadi 24 mesi,ilripristinodel difetto riscon -
trato dal cliente e comprende la sostituzione dei componenti difettosi,
la mano d’opera ed eventuali trasporti.

La garanzia ha valore a condizione che il cliente siain possessodi un
documento che ne certifichi la data di acquisto e che non ne abbia fatto
un uso scorretto e non previsto nel presente manuale di uso e manu -
tenzione.

La garanzia non comprende le batterie.
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Danger - Attention
Denotes situations of extreme danger that if ignored could
create serious risks for the health and safety of persons.

Caution
Denotes that suitable conduct must be followed to avoid ac
cidents and/or causing economic damage.

Information
Denotes technical information of particular importance that
must not be ignored.
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1 Product name and technical data

Brava Wireless Handle

@ Powered with 2 1.5 V AAA alkaline batteries

@ Temperature of use +5° / +35°

@ Radio control transmission frequency 433 MHz

Z Pack contents

@ Brava Wireless Handle (1) Q
@ Threaded ring (2)
@ Clamp ring (3)
@ 2 batteries
(already inserted in handle)

o00®

3 “CE” Declaration of Conformity

The Brava wireless handle for centralized vacuum cleaner systems with
incorporated radio control unit has been designed and manufactured in
conformity with the following standards and directives:

2011/65/UE ROHS Directive on the restriction of the use of certain
hazardous substances in electrical and electronic
equipment

2014/53/UE Radio equipment directive

The instruction manual indicatesin particular the standards for the in
stallation, use and maintenance of this device.

4 General product description

The Brava wireless handle has been designed and manufactured foruse

solely as an accessory for centralized vacuum cleaner systems.

It must be connected to an operating hose and a telescopic extension
or to some other suction accessory for cleaning operations in the va

rious rooms inside buildings, to suck up dust and solid bodies of small
dimensions.

Assembly instructions for the
Brava wireless handle

@ Fitthe clamp ring (1) over the end of the flexible hose, with the locking
tabs facing outwards.

@ Screw the threaded ring (2) onto the end of the flexible hose in an
anticlockwise direction.

@ Fit the threaded ring (2) into the handle, securing the locking tabs of
the clamp ring (1) in the recesses provided on both sides to complete
ly assemble the clamp ring onto the handle.
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wireless handle and warnings on impro-

6 Description of intended use of the Brava
per use.

ATTENTION: Uses other than those indicated above are not per
mitted. Modifications or adaptations of the product are not per
mitted. Any use of the product other than that for which it has
been designed constitutes an abnormal condition that may cau
se damage to the main vacuum unit and be a serious hazard for
users.

@ The Brava wireless handle is intended for use with centralized vacu
um cleaner systems, fitted onto a flexible operating hose.

® Do not use the Brava wireless handle for inappropriate purposes.
Do not suck up glowing embers, cigarette ends still lit, inflammable
products or materials that could cause flames in the dust collection
container.

® Do not use the Brava wireless handle to suck up materials with a
high risk of explosions or materials that individually are inert but
that when mixed together may cause dangerous chemical reactions.

® Do not store or use the Brava wireless handle in places where it may
come into contact with liquids, sprays of water, rain, etc, or in envi
ronments with a high level of humidity where harmful condensation
may form.

® Do not expose the Brava wireless handle to heat sources.

@ Exhausted batteries must be removed of as quickly as possible and
correctly disposed of.

® Do not attempt to recharge exhausted batteries that are not rechar
geable.
Keep both new and exhausted batteries out of reach of children.

® Do not obstruct the air inlet of the Brava wireless handle by sucking
up pieces of cloth or sheets of paper or plastic of large dimensions.

® Do not point to Brava wireless handle towards persons or animals.

@ The Brava wireless handle is not intended for use by persons (inclu
ding children) with impaired mental or sensorial capacities.

®

7 Restrictions on maintenance operations

The Brava wireless handle requires no maintenance.

To clean it, use a soft, dry cloth.

Periodically, when they are exhausted, the batteries used to power the
wireless radio control must be replaced.

No other repair operations are permitted in case of faults or malfun

ctions, unless carried out by personnel of an authorized Technical As

sistance Centre.

For details on Technical Assistance Centres in your area, call Freefone
800464183 or consult the www.generaldaspirazione.com website.

CAUTION: When replacing batteries, do not interfere in any way
whatsoever on the electrical circuitry beneath them.

8 Operating instruction

Eg Information: The Brava wireless handle must be programmed.

8.1 Programming the Brava wireless handle with the centralized vacu-
um system

dio control module that must be program-
med in coordination with the respective
centralized vacuum system, so as to at
low it to operate correctly and to turn the
system on and off as necessary.

The Brava wireless handle contains a ra ?

Before proceeding with programming, re-
move the tab that isolates the batteries.

Programme as follows (read this procedure completely before carrying

it out):

/2" The centralized vacuum system must be disconnected from the mains
power supply.

/> Press the button on the handle down for 10 seconds. The LED bene
ath it will then light up.

§ Connect the machine to the mains power supply.

/[; Press the button on the handle again, once only.

/5‘ The code will now have been memorized, and the centralized
vacuum system can be turned on using the Brava wireless handle.

Information: The operations at points 4 and 5 must be com-
pleted within 5 seconds of the LED lighting up.

If you have two or more flexible hoses with aBrava wireless handle,
each handle must be programmed separately, repeating the same pre
cedure (max. 5).

8.2 Reset procedure for the Brava wireless handle.

/f Disconnect the centralized vacuum system from the mains power supply.

/5 Press the button on the Brava handle down for more than 20 seconds.
After about 10 seconds, the green LED beneath the button will light up,
and 10 seconds later will go out.

connect the centralized vacuum system to the mains power supply

/§ When the green LED goes out, keep the button pressed down and
within 5 seconds. Release the button.

~

4 Press the button on the handle again, once only.

@ The codes will now have been cancelled.

Information: the operations at points 3 and 4 must be com-
pleted within 5 seconds of the cancellation of the program
ming code of the wireless radio control.

9 Instructions for battery replacement

Unscrew the rear screw(1), raise the cover and push it forward(2), and
then replace the batteries.

Close the cover again, taking care to avoid the button leaving its recess,
and screw the rear screw back in (1).

Dispose of the exhausted batte-
ries using the facilities provided
for separate waste collection.

Information: The wireless radio control module of the BRAVA
handle is protected against inversions of battery polarity.

1 0 Disposal of the product

After the product has ended its useful life and must be disposed of,

the following instructions must be followed to ensure environmental
protection: The presence of this symbol on the product or
on its packaging indicates that it must not be dealt with
as normal domestic waste, but must be taken to an ap
propriate collection point for the recycling of electrical and
electronic equipment.

By disposing of this product correctly, you will held to avoid potential

harmful effects for the environment and for health that might be caused

by disposing of it incorrectly.

For more detailed information on the recycling of this product contact

your municipal authorities, local waste disposal services or the store

from which it was purchased.

1 1 Product guarantee

The Brava wireless handle is covered by the European guarantee envisa
ged by Directive 1999/44/CE.

This guarantee covers, for the period of 24 months, the repair of the
defect detected by the customer, and includes the replacement of defee
tive components, labour costs and any necessary transport.

The guarantee is valid on condition that the customer possess a docu
ment certifying the date of purchase and that the product has not been
used improperly and in a way not envisaged by this Use and Maintenan
ce Manual.

The guarantee does not include batteries.
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